
＜丸森まちづくりセンター図書室＞

＜丸森町立金山図書館＞

あけましておめでとうございます。昨年も多くの皆様方に金山図書館をご利用いただき

まして、ありがとうございました。本年も変わらぬご愛顧を賜りますようよろしくお願い申し

上げます。

✿４月～６月「読書感想画募集・表彰」

✿７月「図書館運営委員視察研修」（浜田広介記念館）

✿１０月「ハロウィン朗読会」

読書活動支援員の水沼智恵さんを講師に、「大食いフィニギンのホネのスープ」の絵本を

朗読していただきました。その後は、映画鑑賞とリース作りをしました。皆さん好きな飾り

付けをし、素敵なリースが完成！！終了後には、仮装をしての写真撮影にお菓子のプレゼ

ントもありました。

✿３月「本をたくさん読んだ方への表彰」

皆様、明けましておめでとうございます。

ご家族お揃いの中で輝かしい新年をお迎えのこととお慶び申し上げます。

長らく続いておりましたコロナ禍も、感染症法上２類から５類に移行され半年余り、世の中

落ち着きを見せておりますことは誠に喜ばしい限りです。

丸森まちづくりセンター図書室も、コロナ禍の影響を受けておりましたが、徐々に利用者が

増えつつあります。コロナ対策は十分取っておりますので多くの皆様の利用をお待ちいたし

ております。
今年は、辰年のキーワードと言われております『変革（転機）』や『激動』が示すように時代

が動く年になるかしれません。甲辰（きのえたつ）には、「成功という芽が成長していき 姿を

整えていく」という縁起のよさを表していると言われております。

今年１年また、金山図書館、丸森まちづくりセンター図書室をご愛顧賜りますようよろしく

お願い申し上げ挨拶といたします。

丸森まちづくりセンター管理者

丸森地区協議会 会長 岡 崎 俊 範
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【令和５年度の主な事業】

～読書活動支援員のつぶやき～

様々なジャンルの本や絵本に触れて脳の

思考回路を一生懸命働かせましょう！

素敵な一冊に出会えるように・・♡



          
※ホームページでは、すべての資料が検索できます。
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10 月実績
◆蔵書冊数 26,542 冊

◆利用者数 119 人

◆貸出冊数 92 冊

★金山図書館では宮城県図書館から図書の借り受けを行っております。読みたい本や金山図書館に無い本

などありましたら『書名』『著者名』を金山まちづくりセンターまでお知らせください。どうぞお気軽に

ご利用ください。  ※ご要望の本が必ずしもあるとは限りませんので、ご了承ください。

国民的ベストセラー

42 年ぶり待望の続編！！

「窓ぎわのトットちゃん」

泣いたり、笑ったり・・・

トットの青春記。

11 月実績
◆蔵書冊数 26,566 冊

◆利用者数 105 人

◆貸出冊数 100 冊

★図書室入口にある図書購入アンケート用に希望する書名など

を記入してください。購入図書の参考とさせていただきます。

※マンガなどの本は購入できませんのでご了承ください。

✿ノラネコぐんだんぺこぺこキャンプ

✿あすはきっと

✿薬屋のひとりごと 1 巻～5 巻

✿僕のヒーローアカデミア 39 巻

【今月のおすすめ！！】

『続 窓ぎわのトットちゃん』

お正月休みですが、

丸森まちづくりセンター図書室へ来てみませんか？

お休み中、読書をしてみるのはいかがでしょう。

探していた本に出合えるかもしれませんよ。

また、リクエストも募集しています。

是非、丸森まちづくりセンター図書室へお越しください。

AM９：００～PM9:30 まで 年中無休です。

10 月実績
◆蔵書冊数 16,786 冊

◆利用者数 186 人

◆貸出冊数 240 冊

11 月実績
◆蔵書冊数 16,838 冊

◆利用者数 185 人

◆貸出冊数 223 冊
新刊続々と入荷しております。

http://www.town.marumori.miyagi.jp/

